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5 First Day

LELY—A_setrof -4 : I’ﬂrtrail_,a of Ladies, on panel

Smugglers, a pair, printed in colowrs, by Ward, after
Morland

A Chinese lead figure—Man with toad

A pair of old green seagliola pedestals, shaped marble tops

An oak bijouterie table

An ebonized and marqueterie revolving book-table

An oak Court cupboard, with carved front, turned legs,
4 ft. 2 wide

An oak box, containing 4 glass pictures

A Gothic cak bench, T 1. 6

An ebonized and brass-bound show-case

A ditto, larger

A Chippendale mahogany ecabinet, with carved scroll
pediment and esentcheon, enclosed by a pair of sunk
panelled doors, with 2 drawers beneath, on knee-hole
pedestal table, fitted with 7 drawers and cupboard,
3 fi. 6 wide

An Empire mahogany cabinet and console table, fitted
with elock and surmounted by an eagle, 7 ft. 3 high,
2 ft. wide

An inlaid walnut overmantel, with 4 bevelled plates,
shelves, and 2 small euphboards, with glazed doors,
4 ft. 9 wide

A Cromwellian pattern folding X chair, with leather seat
and back

Three oak oceasional tables

A mahogany lamp stand, on seroll tripod, and a Chippen-
dale carved footstool in tapestry

An oak side table with 3 drawers, on balled legs and
stretcher

An oak dower chest, with carved panelled front, 6 /7. 6 wide

An oak refestory table, on ecarved bulbous supports,
10 ft. 10 long

Two Old English painted frame arm chairs, with rail backs,
the seats in damask, and 2 oceasional chairs, en suife

An Axminster green ground carpet, 86 yds.
A bordered carpet of Oriental design, 16 /. 6 by 11 f¢t. 8
A blue pile carpet, 19 /1. by 4 ft. 10
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9 First Day

A priest’s embroidered silk 1obe, a cloak, a suit of
leather, and a pair of gloves

_Five Oriental, Lowestoft and other small china decorated

tea bowle, a coffee cup, and a fiddle-shaped dish,
encrusted in flowers

Three small Dresden china groups, on stands, under
glass shades

"An old Paris porcelain cup and saucer, a cup, and 4

sancers (various)

12|~ 134]

A-pair of 16th century Italian bronze figures of boys,
and a stationery case

A 16th century sword scabbard, with metal-gilt mounts

© 135 A terra-cotta figure of a jester
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144

145
146

147
148
149
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151
152

A 16th eentury Italian bronze plagque, mounted on wood

A Japanese bowl, decorated with figure subjects in red °
and gold, 9% in. diam.

A Sévres cup and saucer, with monogram of Napoleon,
and 3 ditto cups and saucers

A cireular miniature of Lady Gainsborough and children,
in ormolu frame

A pair of buff and gold pot-pourri vases and covers,
bt in. :

A pair of Japanese china square-shaped vases, enamelled
with figures of warriors, 154 dn.

A wall wirror, the frame inlaid with engraved ivory
serolls and plagues, 22 in. by 18 in.

Four cameo brooches

A Chinese poreelain box and cover, painted in numerons
figures, 6 in. wide

A-Japauese-metal lamp,a bronze teay, and a skin rug

A Japanese lacquer tray, 2 ecircular card trays, and 4
oblong trays

Six silvered models of animals .
Two pairs of inlaid Cloisonné enamel vases

A carved ivory figure—Fisherman carrying basket of
fish, ete., 10 in.

A ditto figure, 12 in.

Two Japanese ivory groups, 8 in.

A pair of bronze figures of lions, and wood stands, 15 in.
B 2
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17 First Day

A set of 12 Wedgwood basalt medallions — * The
Ceesars,” in case

A Wedgwood basalt plaque, and 3 small medallions

A small marble bust of Nero, on bronze socle, 6 in. Righ,
2 portrait miniatures, and a medallion

An old French white glazed group symbolical of

“ Liberty,” 14 4n. high, and a white glazed figure of
Shakespeare

A Copenhagen biscuit figure of Mercury, 63 in. high,
and a white glazed figure of Aphrodite, 9 in. high

A black Wedgwood bust of Voltaire, 5% tn. high, a
Staffordshire bust of Locke, 74 in. kigh, a Delit obe-
lisk, and a terra-cotts ewer

A black Wedgwood bust, 14 in. high, and a parian bust
of Voltaire, 8 in. high

A Chinese bird ornament, 3 Dresden bird ornaments, a
Dresden saucer dish, a choeolate pot and cover, a pair
of French beakers, a pomegranate shaped bowl and
cover, a pair of sweetmeat dishes, 2 terra-cotta tea
pots, a jug and stand, and 3 other articles

A Rockingham teapot and cover, a ditto 2-handled bowl,
a Sévres circular inkstand, painted flowers, and a Bat-
tersea enamel circular tray

A Wedgwood stand and cover, a green leaf-shaped dish,
a pair of shell-shaped dishes, a Spode ecircular dish, 3
Jugs, and a pen tray

Two Old English semi-circular shaped erocus vases and
covers

Six Spode plates of Oriental design, and 4 Chelsea
plates, painted with flowers

A pair of leaf-pattern sauceboats, and a small leaf-shaped
dish

A Wedgwood 2-handled vase of elassical design, 11} 4a.
high, and 2 others

A pair of 2-handled vases and covers, decorated with
amorini and flowers in red, richly gilt, 8% in. high, a
tea pot and cover, painted flowers and gilt, and a
hexagonal shaped vase, on circular base

A Bristol tea pot and cover, painted flowers, a Worcester
blue and gilt bordered cup, a Crown Derby eup, and 7
Old English eups and saucers

B 4


















Second Day’s Sale.
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AT TWELVE o'cLOCK PRECISELY.

A Cromwellian helmet, and 2 old Scoteh claymores
Four British officer’s swords and seabbards

Four Egyptian swords, and 3 leather gheaths

Six old French cavalry sabres

A sabre-tache, with G. Il.and erown, 2 sword bayonets
and scabbards, a sword bayonet, a sword with brass hilt,
and 2 swords and seabbards

A Zulu cowhide shield, 5 knob-kerries, and 5 assegais

A Damasecus sword with inlaid blade, in brass-mounted
leather sheath, and 2 naval officer’s swords

An old German sword, by WEGERSBERG, Solingen, with
brass hilt, a Russian sabre, a British officer’s sword,
and a Russian helmet

A tomahawk, and 5 Oriental daggers

An Oriental dagger with damascened blade, an 18th
century dress sword, and a eircular hide shield

Eleven hide sjamboeks and riding whips

Four powder horns, 7 scabbards, 6 walking-sticks, a fly
whisk, 4 knob-kerries, a slave whip, and a Zulu spoon
A pair of steel gauntlets, a bugle, an officer’s gorget, a
eartridee case, a silver-mounted riding switeh, and a

gold-mounted riding switch
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43 Third Day

811 A walnut chest of 4 long and 4 short drawers, 3 ft. 2

812 An inlaid mahogany secretaire, fitted small drawers with
~ fall-front and 5 long drawers, 3 f¢. 4 wide

."313_1' ' An oak miniature cabinet of 15}_ dmwera* enclosed by

N “panelled door, and 6 boxes

814 Two Japanese lac boxes, and a ditto miniature cabinet

815 Four papier maché trays -, -

816 A timepiece, in mahogany case, a dlt-tﬂ in walnut case,
and a ditto case

817 A wall mirror, in black lac and gilt decorated frame,

.I'_'_'-ﬁ-‘"‘\ —_ plate 184 in. by 14 in.
;‘u‘__‘g 7 818 A ditto, in mahogany frame, 164 in. by 12 in., two ditto,
o 05/ et in walnut frames, 22 ¢n. by 163 dn.,and 204 in. by 143 in,
il 819 A mahogany washstand, fitted drawer, 184:., a mahogany =
case of 9 decanters, 14 cruet bottles, and a mahogany “
: toilet glass
820 An inlaid walnut chest of 3 long and 2 short drawers,
3/t 1
821 A mahogany Dbookcase with a pair of treliis folding
doors, 2 drawers and cupboard beneath, 4 /1.

822 A convex mirror, in gilt frame, fitted 2 candle branches
823 An antique mirror, in carved gilt frame, plate 50 in. by
18 in.
824 A mantel mivror, in gilt frame, plate 27 in. by 36 in. :
825 A wall mirvor, in oyster-waluut frame, 28 ¢n. by 16 in. o
: 826 A wheel barometer and thermometer, in mahogany case, .
by BERRY i

A ditto, by GATTI

Ten small tea caddies
Five inlaid tea caddies
Three mahogany ditto

A set o -J.-iciqé)texgs in mulmgata}* case, and a medicine ,f,).q 'Jﬂ ‘:\J

chest

A mahogany miniature cabinet, 4 decanters m:d a wine
glass, in oak box, and a medicine case

A black lac miniature nest of 5 drawers, and an inlaid
mahogany work-box

A lac box, a ditto cabinet, and 10 boxes, various

L e ———— y [
An inlaid tortoiseshell work-box, a jewel box, and a
mahogany work-box
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47 Third Day

A Sheflield plated cake-stand, 12 in., a plated hot well

dish, a ditto tea pot, 3 candelabra tops, a breakfast
dish, and a eoffee pot

A lantern clock, by Apaym PEARCE, 1679
A wall mirror, in gilt frame, plate 29 dn. by 19 .
A carved oak box, and a harp

A tortoiseshell and mother-o’-pear] trinket box, 9 ditto
card cases, a memo. tablet, a box,a carved wateh stand,
2 wood salvers, a Japanese carved mirror frame, a
bookrest, & mirror and wagnifying glass, and 2 ormolu
frame mirrors

A violin, bow and case
A wall mirror, in carved gilt frame, plate 31 @n. by 21 in.
A mantel mirror, in carved gilt frame, 22 in. by 41 in.

IPictures.

Caspar NETSCHER—A Man and Woman at a window, a
cupid with cage and parrot, 14 én. by 11 in.

93— ITALIAN SeHooL—Mary mourning over the Dead Christ,

124 ¢ne. by 15 in.

_Durcn Scroor—The Tailor’s Shop, panel, 153 in. by

13 in.

Venus reclining, curtain background, 10 4. by 15 in.

Durca ScHoOL — Mary and the Infant Jesus, panel, "~
12 . by 104 in. '

A Landscape, cattle and figurves, 13 dn. by 18 dn.

FrENCH ScHOOL—An 18th century Portrait of a Youth,
in blue coat, 18 4n. by 13 in.

A Landscape with nymph and satyr, 9¢n. by 104 a.

A half-length Portrait of a-Lady,in red dress and white
fichu, 20 4. by 16 n.

An Interior: A woman washing linen and a boy blowing
bubbles, 9% in. by 14 .

A Continental Street Scene: A woman selling fish,
144 in. by 13 4n.

Durcn ScnooL—A Man and Woman at a table weigh-
ing coin, 9% in. by T4 in.

A Cupid, 17 9a. by 14 on.

A Landscape: A woman and a boy under a tree, 8 .
by 104 .






49 Thivd Day

959 A Horse and Hound in Landscape, 24 1. by 30 in.

960 A Portrait of a Gentleman in blue coat, 11 in. by 94 a,
§ 961 A Seapiece and Men-o'-War, 144 ¢n. by 18 in.

962 A Seapiece and Shipping, 194 in. by 24 ia.

963 A Portrait of a Gentleman in white stock and black coat,
23 in. by 19 in.

A Landscape, 15 #n. by 18 in.

Portrait of a Patriavch, 28 in. by 23 in.

A Fruit Piece, 20 ia. by 27 in.

A Lady with a ‘cello, 29 in. by 24 in.

Portrait of a Boy with hoop, 25 én. by 20 in. |

Landscape and Cottage, 23 in. by 29 in. ,,i"

A Portrait of Vandyck, panel, 17 in. by 12 én.

A Woman in Chains, 19 4a. by 17 in.

VAXDYCK ScHOOL—Portrait of a Gentleman, 154 in. by
12 in.

A Reelining Female : Night, 174 in. by 26 4n. Sl

Seapiece and Shipping, 19 in. by 24 in.

C. Lewis, 1791—A Flower Piece, 23 ¢n. by 19 in.

C. pE Carzapa—The Valentine, and The Cogquette, @
pair, 26 in. by 21 in.

A Venetian Canal Scene, 18 in. by 24 1n.

Seapiece and Shipping, 20 in. by 25 in. .

A three-quarter Portrait of a Gentleman, 33 in. by 24 in.

The Aunnuneciation, 29 én. by 24 in. e )%

A. Cuyr—A Landscape, with peasant figures, cattle ﬂ,nd
goats, 26 in. by 32 in. L, T

G. STuses—DBrood Maves, 23 in. by 353-:1“: B2 e _

Huntsman and Hounds, 24 in. by 29 in. e o N

A Seapiece, with light house and shipping, 28 in. by 36 in. = ':I,a‘)

T ——

A Coast Scene, with men in a boat and ship in full sail,
21 in. by 37 in.
Landscape and Figures, cattle watering at a pool, 30 in.
by 40 in, e
Landscape, with stream and waterfall, gipsies encamp-
ing, 28 ¢n. by 36 in.
A three-quarter Portrait of a Lady in pink dress, 29 #n.
by 24 in. ;

-
il i »







L TR

1018
1019

1020
1021

1022

a8 tox)
’Thzf?

1026
1027
1028
1029
1030
1031

1032
1033
1034

1035
1036

1037
1038
1039

1040

1041

51 Third Day

A mezzotint—Portrait of a Girl and Dog, by J. Scott

A Scene from “The Tempest,” after Wheatley, and an-

other—Timon of Athens, after Opie ,
An etching—Portrait of a Lady
“Reading the News of Waterloo,” after Wilkie, and a
Portrait of Napoleon
Death of General Wolfe, after West; a Portrait of
William Rickett, and another—Cromwell Dissolving
the Long Parliament, unframed =
Portrait of the horse “ Orville ” ; ¥ Rural Amusemenl}

after Lawrence, and mmther—l’uneﬁss Royal and
Prince of Wales as children ,—’..15‘ 4

News of the (_Jlu‘:‘idE:H and 3 nthe:g,
l]eath of Lord Manners, after &tutﬁ’m & ;'“Tha Lass of

Angeligne,” after Coypel, and 4 others fonla old

Gathering Fruit, after Morland, and 5 others '.:._f-;_'i*l Bf=

The Jocund Peasants, and 5 others
Miss Peel, by Cousins, after Lawrence, and 5 others

' Napoleon’s Return,” and 5 others

A Seene from “ King John,” and 5 others

A Portrait of a Lady, after Van der Myn; 2 others, and
2, unframed
A set of 3—Musie, ete., and another—Mdme. Vestris

Queen Vietoria and Family, after Winterhalter ; “ The
Sortie from Gibraltar,” aud a Portrait of Wellington

“The Death of Major Pierson,” and 6 others
The Duke of Wellington, after Lawrence, and 6 others
“ Gathering Wood,” after Morland, and 6 others

Coloured prints,

The Fox Chase, after F. C. Turner, a set of 4

Five—Hunting Scenes

Two—Trotting Matches; another—The" Cock” at Sutton,
and 5, unfraied

The General Post Office ; Highgate Tunnel; The White
Horse, Fetter Lane, and another—Horse and Jockey

Coaching Scenes, a set of 6, in one frame ; 3—Hunting
Scenes; A Horse and Jockey, and The Brighton Coach,
1852

1
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53 Third Day

) é . -1'0'?_'1 | A needlework picture—Battle Scene, and another—Girl
R in a Landscape, wnframed _
3 1072 Two ditto—Maps, and 2 others, unframed =~
:' ' 1073 A 17th century stump needlework picture—Figures and
Flowers
& 7 1074 ] A petit-point panel—Eastern figures and animals, 48 in.
-{%, =Ty 28 1.
$1075 A pair of Chinese drawings—Birds and Flowers ; a sea-
weed picture, and a pricked paper ditto
T / @’T{h Three lacquer panels, 4 hfm.d screens, and 2 small cireular
J plaques Sk T
1077 A painted fan—" The Rape of the Sabinea,” on ivory
stick, in glazed case
& 1078 A ditto (without stick)—Watteaun figures and flowers, in
: gilt frame
1079 A miniature—Portrait of a Lady playing a guitax
VR IOR0 A ditto ‘of ‘a Lad}' in Court dress, and another of a
i Divine
3 1081 A ditto of an Infant, and Al o oil Portrait of a Lady
, 1082 Twelve miniatures, ete., in antique papier-maché frames
i q&_:j Elever:ﬁﬁﬁm aud(!i»empt} ﬁames# e
Bi"‘ Twelve small prints, ete., firaned
i 3 ) Eighteen ditto “:_ g
4 = 1086  Twelve ditto, in oval frames, and 13 empty frames
' lﬂE'?' _ Eighteen small prints (various), framed

_' ﬂB Twelve ditto
_Lﬂﬁﬂ A similar lot
11090 Ditto
| 1091 Dito
- 1092 Twelve ditto, in oval frames .
q'.iﬂﬁ.?r Eleven ditto, in oval frames, a.g:.d 2 circular ditto

1094  Three needlework pictures, 2 lacquer panels, 3.111:1 a gl-lt
o ‘bas-relief portrait

1095  Twelve miniature portraits, ete.

lﬂﬂﬁi A Chinese miniature portrait, 2 wax relief portraits
AR ‘aud 16 others, and a mahogany glazed case

1097 A painting, on copper—Venus and Satyr .

nated figure subjects

; ¢S

109 po di Monte plaque, and a pair of Persian illumi-
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